

管制人員的答覆

(問題編號：0937)

總目： (39) 渠務署

分目： 沒有指定

綱領： (2) 污水處理服務

管制人員： 渠務署署長 (鍾錦華)

局長： 發展局局長

問題：

就搬遷沙田污水處理廠往岩洞方面，當局能否告知本會：

- 1) 現時為搬遷工程進行初步及詳細的設計工作進度為何；
- 2) 當局何時會就環境、交通、岩土工程、公用設施、爆破影響等方面進行評估，包括諮詢附近居民以及區議會；
- 3) 當局預計上述工程的動工日期、竣工日期、開支預算以及開創的工作職位數目為何。

提問人：鄧家彪議員 (議員問題編號：38)

答覆：

- 1) 搬遷沙田污水處理廠往岩洞的勘測和設計工作於 2014 年 9 月展開。現正進行詳細的技術及影響評估，並擬於 2015 年第三季展開土地勘測工程。
- 2) 我們在可行性研究階段，已就環境、交通、地質和爆破工作等方面進行初步影響評估，並於 2013 年舉辦的第二階段公眾參與活動中，向市民闡述評估結果。我們會繼續與區內居民、沙田區議會和其他持份者溝通，讓他們知悉相關計劃的最新情況，以及於適當時間就詳細的技術及影響評估徵詢他們的意見。
- 3) 待有更多設計詳情後，我們會估算工程費用和時間表，並評估日後開設的職位數目。

- 完 -